
В Нижнеудинске местные жители признаны виновными в убийстве двух человек

Собранные следственным отделом по г. Нижнеудинск СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц, с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что 1 июля 2021 года компания мужчин и женщин на даче распивали спиртное. В ходе застолья между хозяином дома и его знакомым произошел конфликт, который закончился убийством, 42-х летнего потерпевшего задушили. Спустя некоторое время в дом пришел его брат. Злоумышленники решили избавиться от свидетеля и расправились с 47-летним мужчиной аналогичным способом. Тела погибших они сбросили в подполье, после чего скрылись.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции. Ими оказались ранее судимые местные жители – 34-летний мужчина и его 32-летняя знакомая.

Приговором суда подсудимые признаны виновными, с учетом мнения прокурора им назначено наказание в виде 17 и 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительных колониях общего и особого режимов.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1797387>